

# ‘عیسائی اور ’عالمی نظام

بذریعہ

مارک میکجی



عیسائی اور ان کے گرجا گھروں ، فرقوں ، کانفرنسوں ، اسکولوں ، کالجوں اور یونیورسٹیوں کو آج بہت خطرہ ہے۔ وہ کیسے؟ عالمی نظام سے۔ مجھے وضاحت کا موقع دیں

عالمی نظام" کے فقرے کو سمجھنے کا ایک بہترین طریقہ یہ ہے کہ پولس نے 2 کرنٹھیوں اور "افسیوں میں کیا لکھا ، جان نے اپنے پہلے خط میں کیا لکھا ، اور لوقا کی انجیل میں یسوع نے کیا کہا۔

اگرچہ ہماری خوشخبری پر پردہ ڈال دیا گیا ہے ، تب بھی یہ ان لوگوں کے لئے پردہ کیا جاتا ہے جو تباہ ہو رہے ہیں ، جن کے دماغوں کو اس دور کا خدا نے اندھا کر دیا ہے ، جو یقین نہیں کرتے ہیں ، ایسا نہ ہو کہ مسیح کی شان کی خوشخبری کی روشنی ، جو اس کی تصویر ہے۔ خدا ، ان پر چمکائے۔

کورینتھین 4: 3-4

اور آپ نے زندہ کیا ، جو گناہوں اور گناہوں میں مردہ ہوئے تھے ، جس میں آپ ایک بار ہوا کی " طاقت کے شہزادہ ، روح کے مطابق ، جو اب نافرمانی کے فرزندوں میں کام کرتا ہے ، دنیا کے راستے پر چلتے ہیں۔ جن میں ہم سب نے بھی ایک بار اپنے جسم کی خواہشوں کو اپنے جسم اور دماغ کی خواہشات کو پورا کرتے ہوئے اپنے آپ کو منایا ، اور دوسروں کی طرح فطری طور پر قہر کے بچے تھے۔

افسیوں 2: 1-3

خدا کے پورے ہتھیار پہنے ، تاکہ تم شیطان کی چالوں کے مقابلہ میں کھڑے ہوسکتے ہو۔ کیونکہ ہم گوشت اور خون کے خلاف نہیں لڑتے بلکہ سلطنتوں ، طاقتوں کے خلاف ، اس دور کے اندھیرے کے حکمرانوں کے خلاف ، آسمانی جگہوں پر بد روح کے روحانی لشکروں کے خلاف لڑائی نہیں کرتے ہیں۔ لہذا خدا کے پورے ہتھیار کو اٹھا لو ، تاکہ آپ برے دن میں مقابلہ کرنے کے قابل ہوسکیں ، اور سب کرنے کے بعد ، کھڑے ہوسکیں۔

افسیوں 6: 11-13

جو گناہ کرتا ہے وہ شیطان کا ہے ، کیونکہ شیطان نے ابتدا ہی سے ہی گناہ کیا ہے۔ اسی“ مقصد کے لئے بیٹا خدا ظاہر ہوا ، تاکہ وہ شیطان کے کاموں کو ختم کرے۔

جان 3: 18

پھر شیطان نے اسے ایک اونچے پہاڑ پر اٹھا لیا ، اور ایک لمحہ میں دنیا کی ساری بادشاہتوں کو دکھایا۔ اور شیطان نے اس سے کہا ، 'یہ سب اختیار میں تمہیں اور ان کی شان کو دوں گا۔ کیونکہ یہ مجھے پہنچا دیا گیا ہے ، اور میں جس کو چاہتا ہوں اسے دیتا ہوں۔ لہذا ، اگر آپ مجھ سے پہلے عبادت کریں گے تو سب آپ کے ہوں گے۔ ' اور عیسیٰ نے جواب دیا ، 'شیطان! کیونکہ یہ لکھا ہے ، 'تم اپنے خداوند اپنے خدا کی عبادت کرو اور اسی کی عبادت کرو۔

LUKE 4: 5-8

عیسائی اب خود کو کائناتی جنگ کے درمیان پائے ہوئے ہیں۔ ہم اسے خدا کے کلام کے آغاز سے ہی واضح طور پر دیکھتے ہیں۔ عیسیٰ ، خدا کا ابدی بیٹا ، شیطان کے کاموں کو ختم کرنے کے

مقصد کے لئے ظاہر ہوا (ظاہر ہوا ، ظاہر کیا گیا ، ظاہر کیا گیا) ، جسے پولس نے "ہوا کی طاقت کا شہزادہ" کہا تھا۔ یونانی لفظ جان ، جس نے لفظ "تباہ" کیا تھا ، کے لئے استعمال کیا تھا ، جس کا مطلب ہے ، آزاد کرنا ، ڈھیل دینا ، بند کرنا ، تحلیل کرنا۔

غور کریں کہ جب شیطان نے یسوع کو بیابان میں آزمایا اور خداوند کو بتایا کہ اس (شیطان) کو دنیا کی بادشاہت دینے کا اختیار حاصل ہے "جس کی خواہش ہے" ، یسوع نے اس سے اتفاق نہیں کیا۔ شیطان نے کہا کہ ایسا کرنے کا اختیار "مجھے دے دیا گیا ہے۔" حضرت عیسیٰ علیہ السلام اس سے متفق نہیں تھے۔ کیوں نہیں؟ ہم ایک منٹ میں دیکھیں گے۔

پہلے ، ائیے دیکھتے ہیں کہ شیطان نے کس طرح عیسیٰ کو "دنیا کی تمام ریاستوں" پر اختیار دینے کے خیال سے آزمایا۔

"لہذا ، اگر آپ مجھ سے پہلے عبادت کریں گے تو سب آپ کے ہوں گے۔"

LUKE 4: 7

ہمارے رب کا ردعمل سخت اور براہ راست تھا۔ اس نے خدا کا کلام استعمال کر کے شیطان کا مقابلہ کیا۔

شیطان! کیونکہ یہ لکھا ہے ، 'تم اپنے خداوند اپنے خدا کی عبادت کرو اور اسی کی عبادت کرو۔'

لوقا 4: 8

یسوع نے شیطان کے سچے دعوے کو چیلنج نہیں کیا تھا کہ دنیا کی بادشاہتوں پر اختیار اس کے سپرد کر دیا گیا تھا۔ کیوں؟ کیونکہ شیطان ٹھیک تھا۔ خدا نے اسے دنیا کی بادشاہتوں پر اختیار دیا تھا۔ اسی لئے پولس نے شیطان کو "اس دور کا خدا" کہا۔ جو کچھ یسوع نے کیا وہ شیطان کے اختیار اور کام کو ختم کرنے کے لئے زمین پر آیا تھا۔ یسوع نے یہ کیسے کیا؟ صلیب پر مر کر ، مُردوں میں سے جی اُٹھا اور جنت میں چڑھ گیا جہاں وہ اپنے باپ کے داہنے ہاتھ پر بیٹھا ہے۔

یہی وجہ ہے کہ پولوس رسول نے اپنے الفاظ میں افسس کے چرچ کو لکھے گئے خط میں یہ دعا کی -

کہ ہمارے خداوند یسوع مسیح کا خدا ، جلال کا باپ ، آپ کو اس کے علم میں حکمت اور ...“  
وحی کی روح عطا کرے ، آپ کی سمجھ کی آنکھیں روشن ہوں گی۔ تاکہ آپ جان سکیں کہ اس کے پکارنے کی امید کیا ہے ، اولیاء کرام میں اس کی وراثت کی شان کی دولت کیا ہے ، اور جو ہمارے ایمان لائے ہیں اس کی قدرت سے کیا مراد ہے جو اس نے اپنی طاقت کے ساتھ کام کیا ہے۔ مسیح میں کام کیا جب اُس نے مُردوں میں سے جی اُٹھایا اور اپنے دائیں ہاتھ پر آسمانی مقامات پر بٹھایا ، وہ تمام تر سلطنت ، طاقت ، طاقت اور اقتدار سے بالاتر ہے ، اور ہر نام جس کا نام لیا گیا ہے ، نہ صرف اس دور میں بلکہ اس میں بھی آنا ہے۔

افسیوں 1: 17-21

آج ہمارے لئے بھی یہ ایک اچھی دعا ہے۔ ہمیں یہ یاد رکھنا ضروری ہے کہ شیطان نے کوشش کی کہ یسوع کو شیطان کے قابو میں دنیا کے نظام میں شامل ہونے کی آسان راہ کا انتخاب کرنے کی بجائے ہمارے پروردگار کو اپنے باپ کی کامل قربانی کے طور پر پیش کرتے ہوئے اپنے باپ کی ابدی خواہش کو پورا کرنے کا سامنا کرنا پڑا۔ کراس شیطان عیسائیوں کے ساتھ بھی ایسا ہی کرتا ہے۔ کیا ہم شیطان کے عالمی نظام کے ساتھ شراکت کا آسان راستہ منتخب کریں گے یا خدا کی مرضی کو اپنی زندگی میں پورا کرنے کے لئے ضروری سخت انتخاب کریں گے؟

حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے پہلے ہی صلیب پر اپنے آپ کو قربان کر کے بھاری بھرکم لفٹنگ کی تھی۔ وہ عیسائیوں سے جو کچھ کرنے کو کہتا ہے وہ ہے شاگرد بنائے اور ان شاگردوں کو اس کی اطاعت کرنا سکھائے (متی 28: 18-20)۔ عیسیٰ عیسائیوں سے قوموں کو انجیل کی منادی کرنے ، اس کا نام دنیا میں مشہور کرنے کے لئے کہتے ہیں۔ ہم اس کے ساتھ کیا کر رہے ہیں؟ اگر ہم اپنے ساتھ اور اپنے رب کے ساتھ ایماندار ہیں تو بہت اچھا نہیں۔ ہم دیکھیں گے کہ یسوع چند منٹ میں ہماری کوششوں کے بارے میں کیا سوچتا ہے۔

عیسائیوں کے لئے خطرہ

عیسائیوں کے لئے خطرہ ہر اس عہد سے صاف ہے جو ہم عہد نامہ میں پڑھتے ہیں۔ یسوع نے اپنے پیروکاروں سے کہا -

دیکھو ، میں بھیڑیوں کے درمیان بھیڑوں کی طرح آپ کو بھیج رہا ہوں۔ لہذا سانپوں کی طرح عقلمند اور کبوتروں کی طرح بے ضرر ہو۔

میتھیو 10: 16

یسوع نے اپنے شاگردوں کو کبھی نہیں بتایا کہ اس کی پیروی کرنا آسان ہوگا۔ ہمارا رب ان خطرات کے بارے میں ہمیشہ ایماندار تھا آپ نے اسے انجیلوں میں پڑھا ہے۔ آپ نے اسے کتاب اعمال میں پڑھا۔ آپ اسے رسول کے خطوط میں پڑھیں۔ عیسائیوں کو شیطان اور عالمی نظام کے ساتھ لڑنے کے لئے کہا جاتا ہے جس کی وہ ہدایت کرتا ہے ، اس میں حصہ نہ لیں۔

یسوع مسیح نے صلیب پر مرنے سے پہلے کی رات کی دعا کی تھی۔

میں نے انہیں تمہارا کلام دیا ہے۔ اور دنیا نے ان سے نفرت کی ہے کیوں کہ وہ دنیا سے نہیں ہیں جیسا کہ میں دنیا کا نہیں ہوں۔ میں دعا نہیں کرتا کہ آپ انہیں دنیا سے نکالیں ، لیکن یہ کہ آپ ان کو شر سے بچائیں۔ وہ دنیا سے نہیں ، جس طرح میں دنیا سے نہیں ہوں۔ اپنی سچائی سے ان کو تقدیس بخش۔ آپ کی بات سچ ہے۔ جیسا کہ آپ نے مجھے دنیا میں بھیجا ، میں نے بھی انہیں دنیا میں بھیجا۔ اور ان کی خاطر میں اپنے آپ کو مقدس کرتا ہوں ، تاکہ وہ بھی سچائی کے ذریعہ تقدیس حاصل کریں۔

جان 17: 14-19

کیا تم اسے دیکھ رہے ہو؟ عالمی نظام ہم سے نفرت کرتا ہے کیونکہ وہ یسوع سے نفرت کرتا ہے۔ ہم دنیا کے نہیں ہیں کیونکہ عیسیٰ دنیا کا نہیں ہے۔ ہمارا تعلق عیسیٰ علیہ السلام سے ہے ، دنیا کے نظام سے نہیں۔

تاہم ، یسوع نے یہ دعا نہیں کی تھی کہ اس کا باپ ہمیں دنیا سے باہر لے جائے لیکن وہ ہمیں "شیطان" سے بچائے (حفاظت ، حفاظت ، حفاظت) کرے گا۔ کون شیطان ہے؟ آپ نے اس کا اندازہ لگایا - شیطان۔



پیٹر اور جیمس نے مسیحیوں کو شیطان سے نمٹنے کے بارے میں بتایا - توجہ ، چوکسی ، مزاحمت اور ثابت قدمی کے ذریعے۔

محتاط رہو ، چوکس رہو؛ کیونکہ آپ کا دشمن شیطان گرجتے ہوئے شیر کی طرح چلتا ہے ، " جسے ڈھونڈ سکتا ہے۔ ایمان سے ثابت قدم رہو ، اس کا مقابلہ کرو ، یہ جانتے ہو کہ دنیا میں آپ کے بھائی چارے کے ذریعے وہی تکلیفیں آرہی ہیں۔

پیٹر 5: 8-9

براہ کرم نوٹ کریں کہ تمام عیسائیوں کے ساتھ شیطان کے ساتھ یہ مشترکہ تجربہ ہے - "یہ جانتے ہوئے کہ دنیا میں آپ کے بھائی چارے کے ذریعے وہی تکلیفیں آتی ہیں۔" پیٹر نے لکھا ہے کہ ہر عیسائی کو "عقیدے پر ثابت قدم رہتے ہوئے" شیطان کا مقابلہ کرنے کے لئے ، محتاط اور تیار رہنا چاہئے۔

جیمز نے شیطان کے خلاف مزاحمت کے بارے میں بھی لکھا ، لیکن اس نے ہمیں ایک بہت اہم اشارہ دیا جب ہم ایسا کرتے ہیں تو کیا ہوتا ہے۔

لہذا خدا کے آگے تسلیم کرو۔ شیطان کا مقابلہ کرو اور وہ تم سے بھاگ جائے گا۔

جیمز 4: 7

تو ، یہ ہے؟ ہمیں صرف شیطان کے خلاف مزاحمت میں شامل ہونا ہے اور وہ ہم سے بھاگتا ہے؟ نہیں ، اس میں اور بھی بہت کچھ ہے ، جس کی ابتدا خدا کے سامنے مکمل طور پر کرنے کے ساتھ ہے۔

خدا کے قریب آؤ اور وہ تمہارے قریب آجائے گا۔ اے گنہگار ، اپنے ہاتھ صاف کرو۔ اور اپنے دلوں کو پاک کرو۔ آہ و زاری اور ماتم کرو! آپ کی ہنسی ماتم کی طرف موڑ دیجئے اور آپ کی خوشی مسکراہٹ میں بدل جائے۔ خداوند کے حضور عاجزی کرو ، اور وہ آپ کو بلند کرے گا۔

جیمز 4: 8-10

جیمز کے خط کی ان آیات کا سیاق و سباق جس کی وجہ یہ ہے کہ عیسائی دنیا کے نظام میں - پھنس چکے ہیں۔ دیکھو جیمس نے کچھ ہی جملے پہلے کیا لکھا تھا

زانی اور زانی! کیا آپ نہیں جانتے کہ دنیا سے دوستی خدا کی دشمنی ہے؟ لہذا جو بھی دنیا“ کا دوست بننا چاہتا ہے وہ اپنے آپ کو خدا کا دشمن بنا دیتا ہے۔ یا کیا آپ کو لگتا ہے کہ کلام پاک بیکار کہتا ہے ، 'جو روح ہم میں رہتا ہے وہ دل سے ترس جاتا ہے'؟ لیکن وہ اور فضل کرتا ہے۔ لہذا وہ کہتا ہے: 'خدا مغروروں کا مقابلہ کرتا ہے ، لیکن عاجز لوگوں پر فضل کرتا ہے۔

جیمز 4: 4-6

ان الفاظ کو ایک بار پھر پڑھیں اور انہیں ڈوبنے دیں کیونکہ ہم پر غور ہے کہ مسیحی اس وقت دنیا میں کیا کر رہے ہیں۔

زانی اور زانی! کیا آپ نہیں جانتے کہ دنیا سے دوستی خدا کی دشمنی ہے؟ لہذا جو بھی دنیا“ کا دوست بننا چاہتا ہے وہ اپنے آپ کو خدا کا دشمن بنا دیتا ہے۔

نیز ، پولوس رسول کے ان الفاظ کو یاد رکھیں جو ہم نے پہلے ذکر کیا ہے۔ شیطان اور اس کی روحانی قوتیں (جیسے شہزادے ، طاقتیں ، اس دور کے اندھیروں کے حکمران ، آسمانی مقامات پر بد روح کے روحانی لشکر) ہمارے اصل دشمن ہیں اور ہمیں جنگ کو دنیا کے نظام کے دوست - کی حیثیت سے نہیں ، بلکہ فوجیوں کی حیثیت سے لڑنا ہوگا۔ خدا

خدا کے پورے ہتھیار پہنے ، تاکہ تم شیطان کی چالوں کے مقابلہ میں کھڑے ہوسکتے ہو۔ کیونکہ ہم گوشت اور خون کے خلاف نہیں لڑتے بلکہ سلطنتوں ، طاقتوں کے خلاف ، اس دور کے اندھیروں کے حکمرانوں کے خلاف ، آسمانی جگہوں پر بد روح کے روحانی لشکروں کے خلاف لڑائی نہیں کرتے ہیں۔ لہذا خدا کے پورے ہتھیار کو اٹھا لو ، تاکہ آپ برے دن میں مقابلہ کرنے کے قابل ہوسکیں ، اور سب کرنے کے بعد ، کھڑے ہوسکیں۔

افسیوں 6: 11-13

منتخب کرنے کا وقت

بدقسمتی سے ، دنیا بھر میں بہت سارے لوگ جو عیسیٰ مسیح کے پیروکار ہونے کا دعویٰ کرتے ہیں وہ عالمی نظام کے اچھے دوست ہیں۔ وہ مسیح کی چیزوں سے زیادہ دنیا کی چیزوں میں شامل ہیں۔ وہ مسیح کے سوچنے اور اس پر عمل کرنے سے کہیں زیادہ دنیا کے سوچنے اور کام کرنے کے طریقوں سے زیادہ متاثر ہیں۔ وہ راہ ، حقیقت اور زندگی سے زیادہ دنیا کی راہ کے مطابق ہیں۔ اتنے سارے مسیحی اور ان کے قائدین دراصل عالمی نظام کے ساتھ 'بچھڑ چکے ہیں'

اور ان کے ساتھ 'بستر پر' ہیں۔ اسی لئے جیمز نے انہیں زانی اور زانی کہا۔ اسی لئے جیمز نے لکھا ہے کہ "دنیا کے ساتھ دوستی خدا سے دشمنی ہے" اور "لہذا جو بھی دنیا کا دوست بننا چاہتا ہے وہ اپنے آپ کو خدا کا دشمن بناتا ہے۔"

یہ ان لوگوں کے ساتھ استعمال کرنے کے لئے بہت people یکم صدی کے ایک بزرگ بزرگ کے ل مضبوط زبان ہے جو یسوع مسیح کے پیروکار ہونے کا دعویٰ کرتے ہیں ، لیکن خداوند اپنے پیروکاروں پر بھی سخت تھا۔

میں جانتا ہوں کہ یہ الفاظ آپ میں سے بہت سے لوگوں کو واقف ہوں گے ، لیکن براہ کرم ان کو پڑھیں جیسے یسوع یہ آپ سے اور آپ کے چرچ کے رہنماؤں سے براہ راست کہہ رہا ہو۔

پھر بھی میرے پاس یہ آپ کے خلاف ہے ، کہ آپ نے اپنی پہلی محبت“ (افسس کے چرچ کو) چھوڑ دی ہے۔ اس لئے یاد کرو جہاں سے تم گر چکے ہو۔ توبہ کرو اور پہلے کام کرو ، ورنہ میں جلدی سے آپ کے پاس آؤں گا اور آپ کے چراغوں کو اس جگہ سے ہٹا دوں گا ، جب تک کہ آپ توبہ نہ کریں۔

انتباہ 2: 4-5

لیکن میرے پاس آپ کے خلاف کچھ چیزیں ہیں ، کیوں کہ آپ کے پاس " (گرجا گھر پرگاموس کو) وہ لوگ ہیں جو بلعام کے عقیدہ پر قائم ہیں ، جنہوں نے بلق کو بنی اسرائیل کے سامنے ٹھوکریں کھڑا کرنے کا درس دیا ، اور بتوں کو قربان کی جانے والی چیزوں کو کھانا تھا۔ اور جنسی بے حیائی کا ارتکاب کرنا۔ اس طرح آپ کے پاس وہ لوگ بھی ہیں جو نیکولائٹن کے نظریہ پر فائز ہیں

، جس سے مجھے نفرت ہے۔ توبہ کرو ورنہ میں جلدی سے آپ کے پاس آؤں گا اور اپنے منہ کی تلوار سے ان کا مقابلہ کروں گا۔

انتباہ 2: 14-15

اس کے باوجود میرے پاس آپ کے خلاف کچھ چیزیں ہیں ، کیونکہ آپ اس " (تھیٹیرا کے چرچ کو) ت کہتی ہے ، اپنے نوکروں کو جنسی prophe عورت ایجیل کو اجازت دیتے ہیں ، جو خود کو نبو بدکاری کا درس دیتی ہے اور بتوں کو قربان کی جانے والی چیزوں کو کھاتی ہے۔ اور میں نے اس کو اس کی جنسی بدکاری پر توبہ کرنے کا وقت دیا ، اور اس نے توبہ نہیں کی۔ بے شک میں اس کو ایک بیمار اور ان کے ساتھ زنا کرنے والوں میں ڈال دوں گا ، جب تک کہ وہ ان کے اعمال سے توبہ نہ کریں۔ میں اس کے بچوں کو موت کے ساتھ قتل کروں گا ، اور تمام گرجا گھروں کو معلوم ہوگا کہ میں وہی ہوں جو ذہنوں اور دلوں کو تلاش کرتا ہے۔ اور میں تم میں سے ہر ایک کو تمہارے کاموں کے مطابق دوں گا۔

انتباہ 2: 20-23

میں آپ کے کاموں کو جانتا ہوں ، آپ کا نام ہے کہ آپ زندہ ہیں ، لیکن " (چرچ آف سارڈیس کو) آپ مر چکے ہیں۔ ہوشیار رہو ، اور باقی رہ جانے والی چیزوں کو تقویت دو ، جو مرنے کے لئے تیار ہیں ، کیوں کہ خدا کے حضور میں تمہارے کاموں کو کامل نہیں پایا۔ اس لئے یاد رکھیں کہ آپ نے کس طرح وصول کیا اور سنا ہے۔ مضبوطی سے تھام لو اور توبہ کرو۔ لہذا اگر تم نہیں دیکھو گے تو میں چور کی طرح آپ کے پاس آؤں گا ، اور آپ کو معلوم نہیں ہوگا کہ میں کس وقت آپ پر آؤں گا۔

## انتباہ 3: 1-3

میں آپ کے کاموں کو جانتا ہوں ، کہ آپ نہ تو سرد ہیں اور نہ ہی گرم۔ " (لاؤڈیسیہ کے چرچ کو) کاش آپ کو سردی ہو یا گرم۔ تو ، کیونکہ آپ گدھے ہیں ، اور نہ ہی سردی ہے اور نہ ہی گرم ، لہذا میں آپ کو اپنے منہ سے قے کروں گا۔ کیوں کہ آپ کہتے ہیں ، 'میں امیر ہوں ، دولت مند ہو گیا ہوں ، اور مجھے کسی چیز کی ضرورت نہیں ہے — اور یہ نہیں جانتا کہ تم بدبخت ، دکھی ، غریب ، نابینا اور ننگے ہو۔ آپ کو مالدار ہو سکتا ہے کہ؛ اور سفید پوشاک ، تاکہ آپ پوشاک پہنے ، تاکہ آپ کی برہنگی کا شرمندہ نہ ہو۔ اور اپنی آنکھوں کو نمکین سے مسح کرو تاکہ تم دیکھ سکو۔ جتنے بھی مجھے پیار ہیں ، میں نے سرزنش کی اور عذاب دیا۔ لہذا جوش اور توبہ کرو۔

## انتشار 3: 15-19

کیا اس سے آپ کی توجہ حاصل ہوتی ہے؟ یہ ہونا چاہیے۔ یسوع مسیح کی طرف سے آپ کے چرچ یا مسلک کو ایک خط آج کیا کہیں گے؟ کیا اس میں تعریف یا نصیحت کے الفاظ ہوں گے؟ کیا یسوع ہمیں جوش دل اور توبہ کرنے کا کہے گا؟ وہ کیا کہے گا؟

دنیا کے بیشتر حصوں کے عیسائیوں نے پچھلی کئی دہائیوں میں بہت سارے برے انتخابات کیے ہیں۔ وہ مملکت خداداد کے مقابلے میں دنیا کے نظام میں کیا ہو رہا ہے اس کے بارے میں زیادہ فکر مند ہیں۔ وہ آنے والے دنیا کے راستبازی اور انصاف کے مقابلے میں اس دنیا کے فلسفہ اور سیاست میں زیادہ دلچسپی رکھتے ہیں۔

یاد رکھیں کہ ہم نے پال سے کیا پڑھا ہے کہ آج دنیا میں کیا ہو رہا ہے؟

اگرچہ ہماری خوشخبری پر پردہ ڈال دیا گیا ہے ، تب بھی یہ ان لوگوں کے لئے پردہ کیا جاتا ہے جو تباہ ہو رہے ہیں ، جن کے دماغوں کو اس دور کا خدا نے اندھا کر دیا ہے ، جو یقین نہیں کرتے ہیں ، ایسا نہ ہو کہ مسیح کی شان کی خوشخبری کی روشنی ، جو اس کی تصویر ہے۔ خدا ، ان پر چمکائے۔

#### کورینتھین 4: 3-4

شیطان ، جو اس دور کا خدا ہے ، نے نہ صرف کافروں ، بلکہ مومنوں کو بھی اندھا کر دیا ہے! یہاں تک کہ ان الفاظ کو لکھنا پڑا اس سے مجھے بہت دکھ ہوتا ہے۔

بہت سے گرجا گھروں اور فرقوں کا نظام دنیا کے نظام میں سب سے پہلے پڑ گیا ہے اور اسے پتہ تک نہیں ہے۔ شیطان نے مسیح کے دماغ کی بجائے دنیا کے نظام کو ذہن میں رکھنے میں بہت سارے مسیحی رہنماؤں کو کامیابی کے ساتھ اندھا کر دیا ہے۔ اگر چرواہے اندھے ہیں تو وہ بھیڑوں کو کہاں لے کر جائیں گے؟

#### آنے والا فیصلہ

میری دعا ہے کہ ہم سب اپنے آپ کو سنجیدہ سوالات کی بنیاد پر ان سوالات سے پوچھیں گے جو خدا نے اپنے کلام میں واضح طور پر ہمارے لئے رکھے ہیں۔ براہ کرم چرچ کے نابینا رہنماؤں کی پیروی دنیا کی گند میں نہ کریں۔ آئیے یاد رکھیں کہ مستقبل میں ہم سب کو آج کے انتخابات پر کون فیصلہ کرے گا۔

کیونکہ باپ کسی کا انصاف نہیں کرتا ، بلکہ اس نے تمام فیصلے بیٹے کے ساتھ کیا ہے ، تاکہ“  
 سب اپنے بیٹے کا اسی طرح احترام کریں جس طرح وہ باپ کا احترام کرتے ہیں۔ جو بیٹے کا  
 احترام نہیں کرتا وہ باپ کی عزت نہیں کرتا جس نے اسے بھیجا ہے۔

جان 5: 22-23

وہ دن آ رہا ہے جب یسوع مسیح ہر اس انسان کا انصاف کرے گا جو زندہ ہے یا ہمیشہ زندہ رہے  
 گا - "ہر ایک اپنے کاموں کے مطابق" (مکاشفہ 20: 13)۔

پھر کیا؟ خدا آنے والے زمانوں میں دکھائے گا "مسیح یسوع میں ہم پر اپنی مہربانی سے اپنے  
 فضل کی حد سے زیادہ دولت" (افسیوں 2: 7)۔ ہم بطور خدا کے بچے ہمیشہ کے لئے اس کی  
 محبت اور فضل کا تجربہ کریں گے۔

عیسائیوں کو واضح طور پر سمجھنے کی ضرورت ہے کہ موجودہ عالمی نظام صرف ایک مختصر  
 وقت کے لئے ہوگا۔ اس دنیا کے دن گنے ہوئے ہیں ، یہاں تک کہ شیطان کے۔

یسوع مسیح ہمیشہ کے لئے ہے۔

مسیح میں بھائیو ، ہمیں اپنی وفاداری اور ترجیحات پر سنجیدگی سے غور کرنے کی ضرورت ہے۔

از تھامس نیلسن۔ اجازت سے 1982 by نیا کنگ جیمز ورژن® سے لیا گیا صحیفہ۔ کاپی رائٹ  
 استعمال ہوا۔ جملہ حقوق محفوظ ہیں

کاپی رائٹ © 1990-2020 گریس لائف